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ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

VEGYES TARTALMÚ HETILAP.
Hirdetések és nyílttéri közlemények a lap részére 

jutányos áron vétetnek föl.

Bérmentetlen levelek nem fogadtatnak el.

Kéziratok vissza nem adatnak.

Megjelenik minden vasárnap reggel.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL

Tary Endre ügyvéd saját házánál.

miudenik, hogy Kossuth Lajos atyja volt e Lassú lépésben indult meg ezután a me-
nemzetnek és igy mint édes testvérét öleli net és jóllehet, rendezésről egyáltalán szó sem 

Ünnepet tilt november 13-án Mindszent I Őt szerető keblére. j volt, maga az értelmes közönség oly példás
községe. Egy győzelmes hadvezér lélek- JTa a nagy városok robotot nem ismerő rendet tartott, hogy bármely rendezés diszóré
emelő bevonulását ünnepelte. Lerázta ez jelen nemzedéke tárt karokkal fogadta és válhatott volna. Igaz, hogy a sáros utón csak
alkalommal súlyos bilincseit az örök igaz- fogadja Kossuth Ferencet, minél inkább meg- lassan haladhatott és hogy a menet sorrendje
ság és kilépett gondosan őrzött sáncaiból kellett nyilatkozni a hála és szeretet érzel- egészen megváltozott, teljesen hátul maradtak,
a hazaszeretet, hogy egymással karöltve meinek Mmdszenten, hol niég ma is élnek kiknek elöl üeliett volna menni, de azért
koszoruzza meg a dicső hadvezért, ki nem emberek, kik a — már a történelemnek át-
a modern hadviselés öldöklő fegyverei nyo- adott — jobbágyság korszakát még Ízlelték,
mában kelt pusztulás romjai feleit dicsek Aggok és ifjak, nők és férfiak egyaránt
szik diadalával, hanem az igazi honszeietet odasereglettek az egykor a világot beárnyé-
lángját csepegtetve százeziek szivébe ; egyik költ nemes törzs első hajtásának jótékony
kezében a béke olajagát, a ruásiii kezében árnyéka alá. Összegyűjtötték és oda vitték
pedig a törvény és törvényes iet.d tíazte- drága emlékeik tárházát, rajongó keblük
letét tartva, hirdeti a szent igékét. melye- Honfi szerelmét, gyöngédségük özönét, tett-
ket O a magyar nemzettal együtt a meg- erejük Hatalmát és mindezt a legnagyobb álIvány körül> mig maguk a vendégek a község- 
dicsőült Kossuth Lajostól testvérként örökölt, tisztelettel adták át Kossuth Ferencnekháeához hajtottak, hol az elöljáróság nevében

Dicsőséges múlt dicső emlékei azok, nagy tüntetéssel, melyet senki sem rende- í ^onc Eyjo3 L.-od jegyzi üdvözölte az érkező­
ket, melyre Kossuth Ferenc és Helfy Ignác rö-

Kossuth Ferenc Mindszenten

sen­
kinek sem jutott eszébe sem zúgolódni, sem pe­
dig tolongás által a példás rendet zavarni. Már 
az MUj-Világ“ és Keresztes Ferenc vendéglője 
között felállított díszkapuhoz ért a menet eleje, 
mikor a fehérbe öltözött leányok és zászlók a 
temető sarkénál — majdnem egy kilométernyi 
távolban — kibontakoztak. Megtalálta azonban 
helyét mindenki a piactéren felállított szóneki

melyeket Kossuth Ferenc fenkölt szelleme zett, mely mégis oly fenségesen sikerült, 
fölébreszt a magyar nép szívében, fényes j hogy a hivatalos és nem hivatalos körök yid Köszönetnyilvánítása és a községháza hivatal 
világlatba helyezi a félreértéseket s egyet- egyirání tanúságot vehétnek róla. helyiségei megtekintése uián a menet vissza
len szavának varázserejével kiegyenlíti az 1 Jól esik az a tudat, hogy a magyar ! fordmt..63 a. P,®c-6!Te aaí‘atott; StunB1 “em
ellentéteket. ' ember bármily körülmények közé jut is, ! akaró pénzéé fogadta az érkezőket, tok .. az

Egyszerű megjelenése elég volt arra, nem tagadja meg önmagát és mindenkor ymyivynyyn íogiai a e>et. 
hogy az országos függetlenségi pártban már kész benső, igaz érzelmeinek kifejezést is 
évek óta nyilvánult ellentéteket kiegyen- ; adni, mely ez alkalommal e bárom szóban 
litse ; egyetlen szavába került, hogy Mind- foglaltatott Össze : 
szenten sajnosán tapasztalt pártviszály éle j Éljen Kossuth Ferenc!
elvétessék és a vezérférfiak egymás iránti _________
türelmetlensége megszüntessék. nEgyütt dol­
gozzunk egyesült erővel a hara javára.u
E* jelszava, melyet a mérheticn kitaitás- a község küldöttsége a mártélyi állomásig
sál párosítva, mit e köt útja alkalmával ta- meDt ax érkező vendégek elé, hol azokat a község
nusit, nem lehet kétség, hogy eiö cs akarat nevében és megbízásából Papp Ákos jegyző

dolgozik a nagy férfiúban, kit a üdvözölte és ugyanott Kossuth Ferenc rövid
haza nemlője Kossuth Lajos adott és ne- köszönet nyilvánítása után vonatra szállva, érkéz-
veit a magyar nemzetnek. j tek Mindszentre.

Olaszhon szabad földjén a szabad esz- a pályaudvaron a nemzeti zászlók díszes
mék országában tanulta ismerni a szabadsá- csoportja alatt ott láttuk Mindseent község közönséghez, 
got és elji tt haza, hogy a szabad nemzetek intelligentiáját pártküiönbség nélkül, ott láttuk Éljen riadal fogadta e szívélyes bemutatót
legalkotmányosabb nemzetét, a magyart a község, a 48 ae kör, a függetlenségi kör és a a mikor Kossuth Ferenc az emelványre lépett,
tanítsa arra, mi a szabadság! — mi a sza- hódmezővásárhelyi henvód egylet díszes sásaiéit magasra emelt kalapok és lobogtatott kendők
badság,. mit mindenkinek egyformán meg- £g több magán zászlót. A perronon elől fehérbe tábora üdvözölte s az öröm és lelkesedés könyüi
adott a szabad természet, és mi a szabadság, öpözétt leányok képestek sorfalat és a vonat voltak az első üdvözlés gyémánt tükrei,
mit az alkotmányos törvények adnak meg beérkeztével egy-egy díszes bokrétával lepték ., Szívesen jelentem meg — úgy mond —
egy szabad nemzetnek. j eeg Kossuth Ferencet és Helfy Ignác képviselőt. | Ignác választókerületében, mert Ő édes

Keller Lajos plébános ur üdvözölte ezután | atyámnak egyik legjobb barátja volt és közöt- 
az érkezőket hazafias lelkesedést és honfiúi ; tűk az első helyet foglalta el, annyira, hogy 
szeretetet tanúsító kedves beszéddel, melyre j tényleg megérdemlette a „Kossuth palatínusau 
Kossuth Ferenc látható meghatottsággal jelen- megtisztelő elnevezést. Családi életünk úgy össze­
tette ki, hogy szives készséggel engedett kép- forrt — úgy mond —- Helfy tisztelt barátommal, 
viselőnk, Helfy Ignác azon kérésének, hogy hogy dicsőült atyám fontos nyilatkozatát min- 
Mindszentet vegye fel körúti programmjába és e dig Helfy barátunk utján hozta nyilvánosságra 
kedves kötelességének teljesítésekor annál inkább s én magam is szükségét érzem vele sok fontos 
örül elhatározásának, mert a szives fogadtatás- | dolog közlését s különösen is édes atyám iratai 
ból arról van meggyőződve, hogy Mindszent rendezése körül nem nélkülözhetem bölcs támo- 
kozönségéuek szívesen látott vendége lesz.

Beszédek.
Elsőnek Helfy Ignác a kerület országgyűlési 

képviselője lépett az emelvényre. Kedves köteles­
ségének tartván — úgymond — hogy Mindszent 
polgárságát, az ő szeretett választóinak zömét, 
hazánk megdicsöült fia, Kossuth Lajosnak Ferenc 
nevű fiával megismertesse, hogy ezáltal is meg­
mutassa, mily nagyra becsüli és magára a füg­
getlenségi pártra, úgy mint még az országra 
nézve is mily fontos pontnak tekinti községünket. 
Ez ünnepélyes alkalommal beszámolója abból 411, 
hogy elhozta Kossuth Ferencet, kit ezennel meg 
is kér, hogy szóljon az őt szeretettel környező

A bevonulás.

A nimbus, mely körül veszi benne 
Kossuth Lajos fiát, magukkal tehetetlen 
aggokat szólít ki egyhangú nyugalmukból; 
életerős férfiakéit buzdít magasztos tettekre 
és ifjú sziveket tüzel fel a király, a nemzet, 
a haza iránti kötelességek buzgó teljesíté­
sére és Ő egy koszorúba gyűjti mindezeket, 
hogy egymást segítve és támogatva mun­
káljanak a haza javára.

Nem kérdi az elaggott honvéd, kinek 
egykor villogó kard volt basája védelmére 
férfi kezében; nem kérdi a földmivelö, ki 
egykor osak paria volt 
kérdi a*z ifjú nemzedék, mely hazánk tör­
ténelmének dicső lapjait olvassa, mit akar 
Kossuth Ferenc f Csak azt tudja miudenik, 
hogy 0 Köss th Lajos fia, csak azt tudja

gatását.
Ezután bemutatja Lakatos Miklós és több „En, uraim — folytatja sokáig voltam

kisérő barátait és a közönség folytonos éljen- számkivetésben, de eddig a hazáért csak egy
zése között elfoglalta a számára kijelölt helyet kötelességet teljesítettem : szenvedtem. Most más
Weúz Lőrinc polgártársunk díszes kocsijában, tér nyílik meg előttem. A haza iránti köteles­
melyet ez alkalomra teljesen a község rendel- ség terén, békés utakon járva küzdeni fogok a
késésére bocsájtani szives volt. mai alkotmány megváltoztatásáért, mslyet rossznak

hazában: nem
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tartok. Magánember sem törné másnak a bál­
tartásába való beavatkozását, az állam pedig, 
mint polgárok összessége szintén rossa néven 
veheti. Mig ez az alkotmány van, a törvényt 
respektáljuk, áe dolgozunk azon, hogy az or­
szág megváltoztassa, mert a jelenlegi helyzetet ^ 6 ór&kor fogadta Kossuth Ferenc Helfy
károsnak tartju . 4g pakatÖS képviselők társaságában, a független-

A beszédet riadó éljenzés fogadta, mely i gégi kör Haasg Juda, Szilágyi Ferenc, Pap Mihály 
egyiránt a kitűnő szónoknak mint Kossuth Lajos, ég Kovdcs ImrQ __ éa a 48.as kör Tary i^ndre, 

urbériség eltörlőjp, a jobbágyság íölszabaditója RorQm Gáspár és Lantos Lantos tagokból álló 
stb. fiának és utódjának szollott Lakatos és Endrey kü]d8ttségeit és rövid eszmecsere után kitűnt,
képviselők seollottak még közkívánatra az egybe- bogy a pártban észlelt ellentétek egyszerű félre-
gyüit néphez és Kossuth Ferenc még egyszer szi- értégen a)apuitak és mindkét ez alkalommal
vólyesen megköszönve a fogadtatást, a x en.L gek ünnepélyesen kijelenti, hogy politikai párt stem-

egy hegy ült közönség folyton éljenzése éo ki . p0n^^i ugyanazon függetlenségi és 48 as párt alap 
sérete mellett szállásukra a rom. kath. plébániára ján dR> mdyH Rdfy Ignác képvisdö ur vaü . Hdfy

Ignác képviselő úrhoz tántrrithatlanul ragaszkodik

látogatás véget ért és Kossuth Ferenc haza, 
Helfy képviselő pedig további látogatásra vo­
nultak.

11 órakor villásreggeli volt a megyeház 
termében, számos felköszöntővel. Kossuth 
azt mondá, hogy most, mikor először van a 
megyeházban, érzi magát hivatva a megye fon­
tosságát hangsúlyozni, mely intézmény eltörlé­
sével szemben állást foglal.

Szegvárról még az nap, a délutáni vonattal
Szentesre

érkezett. Itt a város négyesfogatán Aradi Kálmán 
kapitány oldalán hajtatott a városba. A fogatot 
30 kocsi kisérte. A város határát képező Sápba 
lomnál lovas-bandérium állt a menet élére. A vá 
sárhelyi-utca végén fényes diadalkapu volt föl 
állítva, melynél Burián Lajos polgármester üdvö 
zölte nagy éljenzés közepette KoszwtA Ferencet 
ki megköszönte & szives fogadtatást.

Innen aztán óriási néptőmeg kisérte zeneszó

Iti/bélsrü-léia-

az

hajtottak.
| és minden törekvését odaírdnyozza, hogy ezen állás- mellett a városba. A menetben vagy buszezren
i pontját bárkivel szemben is megvédje és érvényre lehettek. A közsógházáná a gimnáziumi ifjúság

. . jutassa, minden más törekvést a párt ellenségének nevében Ónodi Sándor tanuló üdvözölte. A polgári
Rövid pihenő ut n ossut i eienc o és igy közös ellenfélnek tekintvén, közös egyetértéssel j iskola ellőtt száz fohórruháa leány és a szentesi

döttaeg tisztelgését -ogadta és mm em -.e p • utasít vissza. Ezen, bárcsak szóbelileg tett nyilat- hölgyek üdvözölték Kossuthot. Kocsiját virágokkal
színezet nélkül a legszivélyesebben érintkezett. ; kozatok küloa8nga ké.adás által megarösittettek. 82(jrtik tele.
\ égüj a ,füg<..thnségi w m tisztelgett í Váljon elegendő-e ezen kölcsönös nyilatkozat a Innen a városházára mentek, hol Hegyi
Juda vezetése mellett és agy latszi t ve 8 párttagok kibékitésére, azt ez alkalommal nem csongrádi plébános intézett hozzá rövid beszédet,
bői a „függe^ ns*,gi rtS Pa> * €n ; kutatjuk, de mindenesetre már as is nagy előny, kérve Kossutoth, hogy jöjjön minél előbb Cson-
mutatták be tiszteletüket, mit Kossuth terenc j hogy ar ellentétek találkoztak s nem zárkóztak gr4dra.
--ngy látszik íss. o vé\én, a párt eg; ség.re, a kibékülés lehetőségétől. „A harag rossz Kossuth ezt megígérte. Később a társaság
összetartásra és egyöntetű mű b ere r e e tanácsadó," — mongja a közmondás — és Mind- kivonult a Kossuth-tórre, hol Kossuth nagyhatású
a jelenvolta at éa ny .nibaL be .> Un m oz--v: az6at község nem olyan gazdag közügyéiért beszédet mondott; lényegében természetesen nem
alá vette e * s m gm ^ na -e ie g s buzgólkodó áldozatkész tagokban, hogy ilyenek mondott mást, mint eddigi kőrútjában mindenütt,
az mint lapunk más helyén közölve van, még a ■ közfil caak egyet is nélkülözhetne, ezért kivá Utána a többi képviselők beszéltek,
nap folyamán smerult is A 48-as kor logaata.^a natos# hogy mielőbb következzék be egyébként Két órakor ebéd volt a Kaas-szállodában.
még a beszédei tartása to.yamán délutánra .g a kibékülés, melyből valamit mindenki és leg- Egte fáklyás-zene.
határoztatván meg, ez alkalommal a kor tagjai t8bbet cgak maga a k0tiigy nyerhet, 
zászlójuk alatt, saját helyiségükbe visszavonultak.

KZ-ö-ld-öttség-els:.

Este még bankett volt tiszteletére, melyen 
Sima orsz.-gyűlési képviselő szólalt föl először, 
megcáfolva azt, mintha Kossuthot Szentesen nem 
az egész város, hanem csak a függetlenségiek 
fogadták volna.

Kossuth Ferenc erre egy nagyszabású be-

i
Elutazás.

HE é/t o gra/t a, s ols-
A küldöttségek fogadása után Helfy Ignác 

képviselő ur látogatásokat tett a községben és 
pedig párthívei között első sorban is Tary Endre 
ügyvédet tisztelte meg látogatásával, kihez és
családjához már évek óta — úgyszólván — bi vendégekkel együtt az állomáshoz, hol már szm-
,almas családias viszony fűzi, e látogatás is tón lelkes tömeg várakozott. Beérkezvén a vonat, ...... .. ..
inkább a megszokott házigazdának, mint a párt- Keller Lajos szép szavakban búcsúzott el a : ,Kn már megszoktam, bár még .genrov.d
embernek szállott, ezt azonban nem úgy vett, kedves vendégektől és K o s . « t b Ferenc meg- j vWok « hazában, hogy mindenféle föl-
az ünnepségek tiszteletére a 48 as körben együtt köszönve a szives fogadtatást, többektől lemé- tevésekkel .llesenek és minden módon gáncsé,-
volt párthivek és mihelyt észre vették a k.U.- i telten kezet szorítva, kísérőivel együtt vznatrs kodnak abban hogy körútra indultam; a többek
mee meglepetést, nyomban követték elnöküket szállt. Elébe jött a szegváriak küldöttsége R á c közt azt mondják, hogy népszerűséget megyek
lakására és ott tisztelegtek nagyszámban a kép- András vezetése alatt és elkísérte őket több keresni, (Lagy zaj, felkiáltások: Nino.cn rá
viselő urnái, mely alkalommal szóba jött a fiig- mindszenti polgár, 
getlenségi párt ügye is. Majdnem egy órát idő­
zött itt a képviselő ur és folytatta magánter­
mészetű látogatásait.

Délután 4 órakor Kossuth Ferenc megláto­
gatta a „Függetlenségi körtu barátai társasá­
gában, hol Őket Szilágyi Ferenc elnök fogadta, 
mire Kossuth Ferenc megköszönte a jelenvolt 
közönség lelkes ovátioját és a helyiséget meg­
tekintve, a 48-as körbe hajtatott.

Szerdán, nov. 14-én minden előírt programra ; 
nélkül, már kora reggel gyülekezett a lakosság
lovasok ‘'.“‘fslvo'nűiuf ké,akigy Ilérkezvéf az =“édben »10 egyrérzről lélekemelő fogadta-

indulás ideje, zászlók alatt vonult ki s menet a tásának kedves emlékeit és másrészről elleneinek
alaptalan támadásaival ssemben keserű tapasz-

| talatait, a többi közt ezeket mondá :

szüksége!) azt mondják, hogy nincsen jogom 
utazni, mert nem vagyok magyar polgár. (Az a 
mi szivünkben !)

Hát, uraim, ez furcsa dolog 1 Hisz minden­
kinek van joga utazni, legyen az magyar, vagy 
nem magyar polgár.

Bár sok nem magyar utazná be az orszá­
got ! Ha a magyar nép szívesen lát, lelkesedését 
nem ón provokálom, meg van az szivében, ki­
ömlik az szivéből nem én rám, eki senki vagyok, 
hanem azon szent emlékre, melyhez méltó lenni 
életem célja. Azt mondják, népszerűséget me­
gyek keresni, és ha úgy volna is, mi lenne ab­
ban külünös, hogy egy közpályára lépendő em­
ber népszerűséget keres ? hogy egyedül álljon, 
de a szavazó polgárok vele legyenek. De én 
nekem nincs szükségem népszerűséget keresni, 
mivel a Kossuth-névnek erre szüksége nincs, 
mint arra sem szorult rá, hogy ezen név vise­
lője ajánlja magát a magyar népnek. Miért nem 
fogadtatik el utamnak egyszerű indokolása ? 
bármennyiszer ismétlem, hogy hogy azért uta­
zom, hogy megismerkedjem a magyar néppel, 
azon haza népével, melytől ón 44 évig voltam 
távol, fiúi kötelességemet teljesítve, kerülöm a 
politikai fejtegetéseket és kijelentéseket, de ter­
mészetes az, hogy kijelentem, miszerint atyám 
elveihez hü maradok, lássák szerénytelen le­
szek, — mert azt hiszem, hogy a magyar nép 
végre is nem fogadhatja máskép, mint szeretet­
tel azon embernek fiát, a ki a magyar népnek 

apja volt.

Szegváron
szintén impvzána volt a fogadtatás. Bécsy Sán­
dor jegyző üdvözletére Kossuth abbeli reményét 
fejezte ki, hogy a magyar nép egyforma lelke­
sedéssel karolja föl Kossuth Lajos eszméit.

Majd Helfy üdvözölte kerületét, később pe­
dig zeneszó mellett a községházára hajtattak, 
hol fehérbe öltözött leányok sorfalat álltak és 
virágokat hintettek. Sebők Adolf orvos beszé- 

A 48-as kör küldöttsége már épen készült dere Kossuth válaszában hangsúlyozta, hogy a 
— program szerint — Kossuth lakására, mikor tapasztalt lelkesedés följogosította arra a re­
ft látogatás kellemes meglepetése érte. Az egy- \ ményre, hogy az eddigi káros visszavonás meg- 
begyült kör tagok és vendégek ovatioi között azünik a hogy a függetlenséget kivívhatják, 
vonult be Kossuth Ferenc a kör olvasó helyiségébe, 
hol őt Tary Endre elnök szives barátsággal Ud- előtti Kossutb-térre vonultak, hol Kossuth Fe- 
vezölte. Itt állapíttatott meg azután Kossuth Fe­
renc és az összes jelenv ltak egyhangú óhajtá­
sára, hogy a párt egysége biztosítása végett 
bízzanak meg a jelenlévők a maguk közül egy 
küldöttséget, mely 6 órakor Kossuth Ferenc la­
kásán a függetlenségi kör küldötteivel érint­
kezve egyezzenek ki és a párt egységét a jö­
vőre biztosítsák.

Ezután a községházától a régi megyeháza

renc lelkes éljenzés közt lódett a tribünre és 
megköszönte a lelkes fogadtatást.

„Magyar hazánk — mondá — ezer éves 
s mégis fiatal. Fiatalsága a magyar nép lelke­
sedéséből ered. A fiatalságnak legszebb tulaj­
dona a lelkesedés, mely áldozatra és hazasze­
retetre buzdít. Mikor a magyarok atyja rava­
talánál megjelentek, meggyőződött, hogy zere- 
tetüket fiaitól sem fogják megtagadni. E szere- 
tetet azért óhajtja, mert csak ezzel vívhatja ki 
a haza függetlenségét. Atyja elérte a népsza­
badságot, de nem élhette el függetlenségét, erre 
törekszik ő, a mai helyzetnek megfelelően.

Utána Lakatos, Balogh János és 
Sima intéztek lelkes szavakat a néphez.

Ezek után a vendégekkel a kör elnöke 
megismertette a kör helyzetét, bemutatta könyv­
tárát, tagjai névjegyzékét, félretett emlékeit és 
végre arra kérte a vendégeket, hogy nagybecsű 
látogatásuk kedves emlékéül a kör Összes gyű­
léseiről vezetett jkönyvbe neveiket bejegyezni 
szíveskedjenek a mit készséggel teljesítvén, a



írjanak alá as írnek, mert máshová Kos*u<A úgy 
sem megy. Azt csak a rendező bizottság tudja, 
hogy pedig sem ebben, sem sok másban nem volt 
igaza, azt a következmények megmutatták.

A nélkül, hogy bárkit is sérteni akarnánk, 
még azt is kénytelenek vagyunk megjegyezni, 
hogy bizony az ünnepségek rendezésével maga 
a bizottság vajmi keveset törődött. Százas bizott­
ságot rendelt ugan meghívni a rendezések rend- 
fentartásra, de talán egyet sem hivott meg, 
legalább arra matatott az a fejetlenség, a mi a 
vasúti állomásnál kifejezésre jutott és csak hála 
a vasúti főnök tapintatos és erélyes fellépésének, 
nem okozott alkalmatlanságot a vendégeknek. 
Igaz, hogy már egész napon Kossá, Szabó és 
Vidovich főrendező urakat már sehol sem lehe­
tett látni vagy csak néma szemlélők maradtak 
és csak mellesleg említjük, hogy a lovasok ki­
rendelése és ellátása, valamint a szószék és 
emelvény felállítása sok más egyébbel azen 
48-as kör müve maradt, melyet az ünnepségek­
ből minden áron mellőzni akartak. Valóban 
csodával határos, hogy az egész fiaskót nem 
mondott, de hát úgy látszik, hogy ha a kikül­
dött rendezőség csak felső parancsra tud lelke­
sülni és rendelkezni, a község hazafias közön­
ségének meg semmiféle rendezés sem kell akkor, 
ha valamit, úgy mint ezt a fogadtatást szivéből 
óhajtja és bensőleg érzett Örömét és lelkesedé­
sét kifejezni akarja. Jó volt tehát a mint veit 
és szent a béke.

ÚJDONSÁGOK.
— Társas ebéd. A megérkezés napján 

déli 1 órakor kezdődőleg társas ebéd volt Stern 
Salamon vendéglőjében Kossuth Ferenc és a többi 
vendégek tiszteletére, melyen minden tiszteséges 
polgár részt vehetett ugyan mégis az előbb el­
hibázott határozatok folytán jóformán az intelli- 
gentia — de ez már pártkülönbség nélkül vett 
részt. Az ebéd kezdetén ugyan Haasz Juda — 
úgy látszik egyik főrendező — kijeletette ugyan, 
hogy az inkább családias jellegű lóvén, tekintet­
tel a szeretett vendég Kossuth Ferenc nagymérvű 
torödöttségóre, pohár köszöntők mellőzteasenek, 
mégis bár apró, de szellemes pohár köszöntőkben 
nem volt hiány, sőt mir majdnem bele melege­
dett a társaság, mikor a zsidó hitközség nagy 
számú küldöttsége, élén rabbijával egy szép 
beszéd kíséretében átnyújtotta Kossuth Ferenc­
nek az emléktábla fölállítására vonatkozó, a 
helybeli nyomdában csinosan kiállított közgyű­
lési határozatot és egyben meghívta öt és ven­
dégeit a leleplezési ünnepélyre. Kossuth Ferenc­
nek a küldöttség részére adott igen szívélyes 
válasza után az egész társaság csakhamar fel- 
kerekedett és a zsidó templomba ment, hol már 
ekkor a körök és egyletek zászlóik alatt jelen 
voltak és az ünnepség nyomban megkezdődött 

— Társas vacsora a 48-as körben, tekin­
tettel a rendezőség szives figyelmére, fél 7 órára 
tétetett a kezdet, a mikor is az összes vendé­
gek a zsúfolásig megtelt kör helyiségében álta­
lános öröm és lelkesedés között megjelentek. 
Helfy Ignác mutatta be itt a vendégeket, mire 
Kossuth Ferenc lelkes felköszöntőben éltette a 
hazafias polgárságot és különös örömét fejezte 
ki a pártban észlelt ellentétek megtörtént ki­
egyenlítése fölött. A szerény vacsora elköltése 
és szívélyes társalgás után az egybegyűltek 
kitüntető ovátioi mellett ezután a hivatalos 
estélyre mentek a vendégek, átkisórve őket 
48-as kör tagjai közül is számosán. Keresztes 
Ferenc vendéglője zsuffolásig megtelt és pedig 
nemcsak a belső, hanem még az udvari nyári 
helyiségek is úgy, hogy a belső termek alig 
voltak alóg csupán a társas estélyen résztvett 
nők befogatására. A hangulat mindvégig kelle­
mes és kedélyes maradt; feiköszöntők sem hiány­
zottak, mig végre Kossuth Ferenc kíséretével 
együtt nyugalomra vonult.

a

En tehát, uraim, nem azért utazom, hogy 
propagandát csináljak, el fog jönni ennek is az 
ideje, de csak akkpr, ha valaha képviselő leszek.

Uraim, hogy haragúk follobbanása után 
nevessünk is és hogy még inkább dokumentáljam, 
mennyire hozzáláttak ahhoz, hogy engem rágal­
mazzanak, elmondom azt, amit egy mai lapban 
olvastam jóizü mosolylyal ajkaimon. Azt olvas­
tam egyik lapban, hogy talán nem is igaz mintha 
én 44 évig távol lettem volna, ugylátsieik, hogy 
ő jobban tudja ezt mint én, (Nevetés) úgy lát­
szik, hogy a koronázás idejében én visszajöttem, 
e lap szerint és hogy álnév alatt bemutattam 
mtfgaa Andrássy Gyulának, a ki pedig engem 
az emigráciából ismert, mert tudvalevő, hogy 
Andrássy is emigráns volt azután, hogy édes 
apámnak Törökőrei ágban követje volt. A mese 
azt regéli, hogy Andrássy ráismert az én karak­
terisztikusnak nevezett arcomra. Nézzeoek meg 
engem, váljon karakterisztikus arcom van e ? 
(Nagy nevetés) és igy szólított volna meg :

— Hát Ferenc öcsém, mért jöttél ide ?
Ezen megszólításra ón elsápadtam volna 

és be is vallottam — a mi részemről nagy 
ügyetlenség volt — (Derültség) hogy én azért 
jöttem, hogy a koronázást megakadályozzam. 
(Nagy derültség.) Erre nekem Andrássy azt 
mondta, hogy jobb lesz, ha nem teszem, mert 
elfogat. En ettől megijedtem (Nevetés) és el­
utaztam. De mielőtt elutaztam volna; képzeljék 
csak uraim, mit csináltam ? Elrendeltem, hogy 
bombákat és puskaport rakjanak mindenfelé, 
hogy fölrobbanjon a koronázási domb (Óriási 
derültség.)

Na uraim, ha anyire megyünk, azért, hogy 
engem gyanusitgaesanak, akkor megvallom na­
gyon mulatságosnak tűnik föl előttem a gyanú­
sítás és látom, hogy önök is mulatságosnak talál­
ják. (Óriási derültség.)

Beszédje folyamán a lelkes közönség Fekete 
Mártont megtett „Cseh“ Mártonnak és végezetül 
Kossuth Ferencet hosszasan megéljenezte, ki is 
Helfy Ignác rövid beszéd után vissza vonult.

Csongrádon
a diadalkapunál Hegyi Antal a szépen föl díszített 
községházánál pedig Csemegi Antal biró fogadta 
Kossuth Ferencet, ki itt is megköszönte az ová- 
tiot és röviden elmondva utazása célját s tovább 
folytatták utjokat Fólegyházán át Budapestre, 
hol megpihennek, hogy a Debrecenben reájuk 
váró lelkes fogadtatásokat ujult erővel élvez 
hessék.

Az ünnepségek rendezése.
Lapunk múlt számában megírtuk, hogy a 

község képviselete az ünnepélyek rendezésére 
bizottságot küldött ki és mégis állapította egész 
délig a programmot, az estét pedig a körök, 
illetve a közönségnek hagyván fel.

Azt is megírtuk, hogy a rendező bizottság 
a bankettek tartását illetőleg nem tartotta be a 
közgyűlés által kitűzött programmot, mert a 
szerint a* ebédnek Keresztes Ferencnél kellett 
volna lanni, még pedig korlátlanul as össs pol 
gárság résztvétele mellett és a helyett, hogy az 
estét a körök illetve polgárságnak szabadon 
hagyta volna, Keresztes Ferencnél este is hiva­
talosan bankettet rendezett.

A következmény megmutatta, hogy úgy 
lett volna jobb, amint azt a közgüléz elhatározta, 
mert igy is a 48-as körben több mint 200 an 
vettek részt az estélyen és mégis Keresztes 
Ferenc helyiségében bár zsuffolásig megtelt, 
nem vehetett mindenki részt aki akart, tehát 
igaz,ehogy olyan helyiség nincs Mindszenten, a 
mely ez alkalommal az összes részt venni akaró­
kat b fogadta volna. Mégis miért volt olyan 
nagyon a rendezőség ellene a 48-as körben tar­
tott estélynek ? Miért kellett még azt is dobolni 
*e publikálni, valamint az ivhordotó kisbirák 
által hirdettem!}, hogyfcozak Keresztez Ferenchez

3.

— Emléktábla leleplezés. A helybeli 
zsidó hitközség még Kossuth Lajos halálakor 
elrendelte, hogy annak emléke a késő utókor 
számára a templom falába erősített emléktáblá­
val örökittessék meg, mi a hitközséget egyúttal 
arra kötelezi, hogy a halálozás napján az el­
hunyt lelke üdvéért imákat rebegjen az egek 
urához. Ez emléktábla elkészült és leleplezése 
november 13-án Kossuth Ferenc és nagy számú 
közönség jelenlétében ünnepi istentisztelettel tör­
tént meg, mely alkalommal hmvásárhelyi kantus 
segédkezett és a hitközség uj rabbija a megdi- 
csőült felett emlékbeszédet tartott, mely 
badság, egyenlőség és testvériség eszméire ala­
pítva a zsidó hittanból indokolta az emléktábla, 
felállításának jogosságát azon Kossuth Lajosért, 
ki a szabadság, egyenlőség és testvériség meg­
teremtője és lánglelkü hirdetője volt. Az ünnepi 
tiszteletet a kántus himnus eléneklósével fejezte 
be, miután a fekete márványból készült emlék­
tábla és föliratai a nagynevű vendégek által 
közelebbről megszemlóltetett és az egész társa­
ság — Kossuth Ferenc megható köszönetnyilvá­
nítása után, eloszlott.

— Kaszsza rablás. A sövényházai kaszsza 
rablás állítólagos tettessel még vizsgálati fogság- 
pan vannak a szegedi kir. törvényszókcél és ez 
alatt a szegvári közpénztárt is majdnem hasonló 
sors érte. Ugyanis november hó 14 én virradóra 
ismeretlen tettes, vagy tettesek ellopták a köz­
ségházán elhelyezett és bezárt wertheim szek­
rény papírpénz tartalmát, mintegy 2200 forintokat. 
Álkulcscsal hatolt be a tettes a szekrénybe és 
a papírpénzen túl minden egyebet érintetlenül 
hagyva, a mint megfoghatatlan módon bejutott 
a zárt helyiségbe, ép úgy távozott is, miután 
olyan adatok merültek fel a vizsgálat folyamán, 
melyek azt látszanak igazolni, hogy a község 
házának a kaszszáboz vezető szoba ajtói zárva 
vnltak és a lopás után is zárva találtattak, 
csupán egyik vasrácscsal ellátott ablak volt 
nyitva, azon keresztül pedig a ki- és bejutás
— szakértők véleménye szerint — lehetetlen 
volt. A legszebb a dologban az, hogy ugyanez 
éjjel négy fegyveres csendőr volt a községházá­
nál elszállásolva és a községi dobos is ott aludt 
még sem vett észre senki semmit.

— A zsebtolvajok úgy látszik nem sokat 
adnak a magyarnép lelkesedésére vagy inkább 
nagyon is felhasználják azt Kössük Ferenc kőr­
útjában alkalmat keresvén a rendszerint bekövet­
kező tolongásban, hogy mások zsebében koto- 
rásxezanak. A hódmezővásárhelyi bevonulásnál
— úgy látszik — különösen a mindszentiekre 
vetették szemüket, mert a mi nem sikerült Lőrinc 
János barátunk zsebe kiürítésénél, mert a tulaj­
donos kellő időben észrevette a nemes szándékot, 
sikerült másoknál, a többi közt egy urhölgy 4 
forintal terhelt tározáját minden feltűnés nélkül 
elemelték. A női ruhák hátsó zsebei különben is 
rendkívül alkalmasok a hasonló műtétek végre­
hajtására.

a sza-

— Kossuth Ferenc vissza honvsitáaa 
iránti kérvényét rövid utón vissza adta pótlás 
végett az előadó tanácsnok a kérvényező ügy­
védjének. A pótlások megtörténvén, a kérvény 
érdemleges elintézését a legközelebb várják. 
Érdekesek az o tekintetben tett magyarázatok, 
mely szerint Kossuth Ferencnek, mint Magyar­
hon szülöttjének, fölvételi esküt nem kellene 
tenni, sem honosítás előtt hosszabb ideig az or­
szágban tartózkodni. A fontos kérdés eldöntése 
tehát nem soká várat magára.

— Szegény ember sorsa. Tóth Benedek 
polgártársunk keresett egyetlen fia számára meg­
felelő menyasszonyt. A fiatalok megszerették 
egymást, ki is volt tűzve az egybekelés napja. 
As örömapa azonban az örömnapet méltóan akar­
ván megünnepelni és a ládafiából nem vehetvén, 
elő, mit oda nem tett, kölcsön után nézett, hogy 
az elkerülhetetlen kiadásokat fedezhesse. Köl­

ti csont azonban nem kapott, de még olyan ember
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sgm a]5adt ismerősei között, a ki érette a kezes- fogadtatása alkalmávól Szentesen a szabadelvű 
séget elvállalta volna, gondolta tehát, ha már párt Fekete Márton elnöklete alatt határozatot, 
az embernek sem hitele, sem mások előtt becsű- bvzott, mellben ezen pártnak tagjai meggkol- 
lete nincsen, minek éljen és november 12 én az ják, hogy mely alapon kívánnak teljesen elzár- 
udvaván lévő fa egyik száraz ágára íelakass- kozni Ktssuth Ferenc fogadtatása elöl. Hiszem, 
tóttá magát A gondos apa, özvegyet és egyet hogy, ha Fekete Márton elolvasása ezen állitó- 
len házasuló fiát hagyta hátra. lagos határozalot, mint honét úri ember, maga

A szentesi szabadelvű párt Fekete siet azt a hazai sajtóban megcáfolni, mert Szén- 
Márton elnöklete mellett, a lapok közlése szerint tesen kormánypárti emberek vannak ugyan de 
elhatározta hoev Kossuth Eerenonek nem tisz- szabadelvű part nem letez,k s így egy nem létező 
tele* "Ezért mtott Fekete Márton a „Cseh" P‘rt =em Feketa Márton, sem más elnöklete 
elönévhez' a mi alighanem rajta marad, mint alatt értekezletet nőm tarthat és határozatot

’ . ... „ , . nem hozhat. A lapokban közzé tett határozatpártján a „Pákálic elnevezés. ...... , . . , , . .-y J zja.,, sehát a közönség megtévesztésére szánt misti-- Felkérettünk a következő közére U , egyéb«ek nL teklntheti annyival is
hirdetmény közlésére, v^ongrádsáim ey j ink4bb mert Kossuth Ferencet nem párt, hanem
páni hivatala részéröl közh.rré ^et k .ogy ^ k ^ _ R Pme, k8,„
legtöbb adót fizető törvényhatóság bizottság ^ .g 8temf,
tagoknak, a vármegyei .gazo ó vA-sztmányátal ^ _ yha , Lőtt határozata
egybeállitott, 1896. évre érvénynyel bírandó név 8zentes *[ros LöLége „ m hat4.
jegyzéke moi naptöl késivé folyo ho 29-mg beta- ^ * a„n6pelte.
rólag az alispáni iktató hivatalban közszemlére : ...... * ,,, ,/
kitétetvén ugyanott bárki által megtekinthető, Ezc” ayilathozatot azon felháborodás ma-

ellene neUn emelhető t lebbezések ugyan- | gyarázatául k.vántam közzé tenni, amely Sz.n- 
határidő alatt az állandó bíráló választ- : teseD * Koesuth Ferenc tiszteletére rendezett

1894. november banketten egész a keserűség hatásával tört ki, 
mikor ott a fővárosi lapokból az állítólagos 
szabadelvű párti határozat felolvastatott. Buda-

Hadnagy: Helyes . . . Hol az őrmester ? 
Inas: Ivott az éjjel és részegen hozták 

haza, mint a disznót!

Törvényszék előtt.
— Vádlott, nős ön ?
— Nem én 1 Nem is leszek.
— Látja, maga olyan okos ember és aztán 

mégis lopásra adta magát.

Jófajta szamár.
Az őszi vásáron árulta a debreczeni juhász 

szamarát s a venni akarónak igy dicsérte fel :
— Már ezért jót állok, mert a magam faj­

tájából való 1

Nevettető fejtik.
ITT NYUKSZIK EGY KIS ÖKRÖCSKE,

AZ IDŐSB ÖKÖR GYERMEKE.
A JÓ ISTEN NEM ENGEDTE,'

HOGY ÖREG ÖKÖR VÁLJÉK BELŐLE.
*

e hant alatt nyukszik nagy János,
KIRE M/TÉBEN NEM MARADT SEMMI JUS 
AMIÓTA ITT VAN, KÁRPÓTOLVA VAGYON

A MIKOR IS RÁESETT E VAGYON.
*

SIR ALOM VÖLGYÉBŐL SOKAN MÚLNAK KI 
ITT NYUKSZIK DURÓ ISTVÁN A KI 

40 ESZTENDEIG TEKERTE A CSAPOT, 
BÁRSONY SAPKÁT VISELT NEM PEDIG

KALAPOT.

s az
ezen
Hiányhoz megtehetők. bzeL tis, 
hó 14-én. JDr. Csathó Zsigmond alispán.

— A vármegye csinyjéröl ir a „Szén-
város ‘ogatai pest, 1894. évi nov. 15. Sima Ferenc m. k. 

országgyűlési képviselő.teái Lap,“ hogy tudvalevőleg 
fel vannak mentve a kövezet és hid vám fizet é 
sének kötelezése alul. Kossuth Ferenc elutazása 
alkalmával azonban az a meglepetés érte a város 

Tiszánál föltartóztatták a

— Az egyházpolitikai törvényjavas­
latok most vannak szentesítés alatt és mint az 
egyik napilap tudni véli, egyik azon okból késik 
a szentesítés, mert a leírásban tolihiba volt és 
újra kellett a leírást eszközölni.

— Telekkönyvi betétek Aigyő község 
határára nézve elkészülvén, a szegedi királyi 
törvényszék által a munkálatok befejezése és a 
forgalomnak átadása azon fulszólitásaal tétetik 
közzé, bogy :

küldöttségét, hogy 
vámszedők és követelték vámdijat. E íolt&nő 

megkérdeztetvén, előadták, hogy aeljárás miatt
vármegyétől kemény parancsolat érkezett, hogy a 
Kossuth Ferencet és kíséretét szállító városi fogatok 
után be kell követelni a vámdijat. Éhez nem kell

Szerkesztői üzenetek.
— S. N. Baks. Semmi sincs kizárva, a mi 

szellemileg élvezhető. Nyomda alá fél papírlapo­
kat (kutyanyelv) kérünk használni. A „Nem 
tudom én .. .* egyelőre tartalék marad.

kommentár.
— Kossuth Foreno levele, melyet Jókai 

Mór koszorús írónkhoz, annak a lapok hasábjain 
megjelent atyai tanácsaira vonatkozólag intézett 

következőleg szól :
„Kedves és tisztelt barátom :
Én a te nevedet gyermekkoromban tanul- 

azon a gyászos napon, midőn

i •
1., mindazok, a kik az 1886. XXIX. t.-c. 15. és 17. 

§-ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889. évi XXXVili. 
t.-c. 5. és 6. § aibaa foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 
1889. évi XXYVÍII. t.-c. 8. §-a alapján eszközölt bejegy­
zések érvénytelenségét kimutathatják, a végből törlési kere- I 
setüket, asoa pedig, a kik valamely tehertétel átvitelének 
as 1886. évi XXIX. t.-c. 22. §-a, illetve as as 1889. évi 
XXXVIII. t.-c. 15. §-a alapján való mellőzését megtámadni 
kívánják, • végből keresőtöket hat hónap alatt, vagyis as 
1895. évi május hó 31. napjáig bezárólag a telekkönyvi 
hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosssabbitható 
zirns határidó eltelte után indított keresetük annak a kar- | 
madik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot 
sett, hátrányára nem szolgálhat ;

2., hogy mindazok, a kik az 18-8 3. évi XXIX.
16. és 18. §-ai esetében ide értve az utóbbi szakasznak j 
am 1889. évi XXXVIII. t.-c. 5. és 6. §-aibiti foglalt kjegé- 
ssitéseit is — a tóeyleges birtokos tulajdonjogának bejegyez­
tetése ellenében ellentmondással élni kívánnak, Írásbeli ellent­
mondásukat hat hónap alatt, vagyis 1895 évi májúé hó 
31-ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz benyújt­
sák, mert ezen mag nem hosszabbítható zárás határidő 
letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni 
fognak ;

Vasúti menetrend.
a

Szentes—h-m -vásárhelyi vonal.
Szentes -H.-M.-Vásárhely.

Sientesről indul 4 óra 50 perc éjjel, 8 óra 
45 perc reggel, 5 óra 13 pere délután.

Mindszentről indul 5 óra 48 perc reggel, 
9 óra 41 perc d. e. 6 óra 17 perc délután.

H.-M.-Vásárhelyre érkezik 6 óra 40 
reggel, 10 óra 32 perc délelőtt, 7 óra 10 
éjjel.

tam meg tiastelni és 
atyám ravatala mellé áltál, megtanultam szemé- I 
Ivedet szeretni. Öröm és tanulság volna tehát 
rám nézve veled vitatkozni, de mégis engedd 
meg, hogy ez alkalommal ezt ne tegyem. Azon 
kérdés, melyet te folhosztál ama nyílt levélben, 
melylyel megtiszteltél, több mint két évtized óta 
vitatja az országnak két nagy pártja. Dicsőült 
atyám nyilvánította véleményét e kérdésről. Eu 
atyám oldala mellett tanultam magyar maradni, 

hazámat szeretni és tőle tanultam a

perc
peresier-

t -e H.-M.-Vásárhely—Szentes.
H.-M -Vásárhelyről indul 7 óra 40 perc 

reggel, 4 óra 4 perc délután, 8 óra 11 perc 
éjjel.

magyar
magyar viszonyokat ismerni, ie, a ki a szív és 
ész embere vagy, természetesnek fogod találni 
hogy ilyen mester tanait leikemböl nem lehet 
kiirtani senkinek, Oly ember vagyok, ki komoly 
dolgokkal komolyan és higgadtan szoktam fog­
lalkozni. Megtanultam as élet azon iskolájában, 
hol a nagyobb polgárosult államok a mesterek, 
azt, hogy mit, mikor és hogy lehet tenni? Téved­
hetek, de szándékaim tiszták és szivem nyílt, 
átlátszó, mint egész életem. Nem járok babérokat 
szedni; sokszor köteles szerénységemet bántja a 
lelkes fogadtatás, de midőn rágondolok, hogy az 
éljenrivalgás azon nagy szellemnek van szánva, 
ki éltemet vezette, míg el nem költözött, fői- , 
dobban szivem és látom, hogy helyesen teszem, 
ha ismerkedni megyek a nugyar néppel. Es 
mielőtt a polgári kötelesség teljesítése terére 
lépnék, nekem, ki 44 évig távol voltam hazám- j 
tói, szükséges, hogy megismerjem azon országot, 
melynek érdekeit védeni s előmozdítani leszek én I 
hivatva, midőn visszanyerem polgári jogomat; és 
ha erre engem egy választókerület érdemesnek I 
talál, ez minden állampolgárnak joga, Kossuth j Uüak — a" eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik- 
fiának pedig kötelessége, nem törődve a félre- Felhívjuk ri az érdekelt körök figyelmét,
értésekkel. Ne vitatkozzunk tehát, tisztelt és 
szeretet ősz barátom! Haladjunk lelkiismeretes 
meggyőződéseink eltérő bér, de egyenes utjain 
és hidd meg, hogy mindig boldog leszek, midőn 
érdemteljes jobbodat megszoríthatom.

t

Mindszentről indul 8 óra 47 perc d. e. 5 
óra 12 perc d. u., 9 óra 18 perc este.

Szentesre érkezik 9 óra 30 perc délelőtt, 
6 óra 55 perc délután, és 10 órakor éjjel.

nem

3., hogy mindazok, a kik a f-mtebbi 1. és 2. pont­
ban körilirt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb 
nyort nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban sértve vélik, 
ai e tekintetcen felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a 
telekkönyvi hatósághoz hit hónap alatt, vagyis az 1895. évi 
májút hó 31-lk napjáig bezárólag nyújtsák be, mert 
meg nem hosszabithatá záros határidő elmúlta után a beté­
tek tartalmát ctak a törvéuy rendes utján, és csak ai idő­
közben nyilvánkónyv jogokat szerzett harmadik személyek 
jogainak sérelme nélkül tám&dtatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek aioa a felek, a kik a betétek 
szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak 
át, — hogy amennyiben azokhoz egyszersmind egyszeri! 
másolatokat, is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyuj-

H. M. Vásárhely—szegedi vonal.
H.-M.-Vásárhely —Szeged.

H.-M.-Vásárhelyről indul 6 óra 57 
! reggel, 3 óra 58 perc délután, 9 óra 25 

éjjel.

perc
percezen

Szegedre érkezik 7 óra 53 perc reggel,
4 óra 33 perc délután, IC óra 20 perc éjjel.

Szeged—H.-M.-Vásárhely.
Szegedről indul 3 óra 30 perc éjjel, 10 óra

5 perc délelőtt, 6 óra 52 perc este.
H.-M.-Vásárhelyre érkezik 4 óra 34 perc 

reggel, 10 óra 50 perc délelőtt, 8 óra 01 perc este.

»

Gözhajózás.Apróságok.
Kótfélekópen.

Hadnagy: Te János, tulajdonképen hogy 
kerültem én az ágyamba ?

Inas : Hit jól mulattak az éjjel hadnagy 
urék, aztán szépen hazahoztuk a Pista pajtá­
sommal.

Szolnokról szerdán és szombaton reggel - 6 
órakor, déltájt van Mindszenten.

Szegedről kedden és pénteken 6 órakor 
Mindszentre érkezik 8 órakor.

Kossuth Ferenc.*
— Nyilatkozat. A „Magyarország* nov- 

16-iki számában a következő „Nyilatkozat* van 
kőzxé téve : A november hó 14 iki fő váró fi lapok­
ból olvastam, hogy Kossuth Ferencnek szentesi

Felelős szerkesztő és laptulajdonos : Tary Endre.

Nyomatott Groldatein Mór könyvnyomdájában. Mhodaienten.
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